

价格便宜 货源充足

不少市民喜欢网购备年货

本报威海1月12日讯(记者 冯琳 实习生 刘端涛) 春节临近,市民忙备年货。除了逛超市选年货的传统方式外,“鼠标一点,年货办成”也成了不少市民的选择。记者采访发现,不少市民选择网购年货。

打开淘宝年货网,糖果、坚果、保健品……林林总总的产品让人眼花缭乱。其中,绝大部分年货都比超市便宜,坚果类更便宜。其中,散装松子在威海青岛北路一家超市里售价78元/500g,网购价格低至48.8元/500g。青岛北路一家超市里的散装开心果不降价前60元/

500g,降价后最低39.9元/500g。而淘宝网上却有不少33元/500g的货源。

威海某QQ群内一网友谈到网购年货时表示,“方便又便宜,所以网购”。

在威海一家事业单位工作的王女士是位网购达人,平时牙刷、衣服、书本、零食都用网购解决,这次网购年货的大潮,她也没落下。王女士说“我网购的不少零食还在路上呢”。

王女士说,“一听到有快递,我就特别开心。拆快递包时的心情就更爽啦,这就叫‘收快递强迫症’

吧。哪个周不收快递的话,我还真不习惯。”

而在另一家事业单位工作的小杨则有催朋友和自己组团网购的习惯。“我非常喜欢网购,但有时自己凑不够免邮费的钱数,便拉朋友一起网购。”

“网购达人”李女士三年网购了1万8千元的商品,她支招说,网购年货时选对商家很重要。自己网购选店家时,会看信誉评价、创店日期和好评率。另外,选用支付宝付账,不要用信用卡。用支付宝购物不满意时,可申请退款。



消防宣传进万家

春节将至,为增强市民的消防安全意识,1月13日上午,环翠区公安消防大队联合环翠区环翠楼街道办事处、各社区居委会工作人员,将3万多份宣传册发放到居民手中,把消防安全知识送到了千家万户。 本报记者 吕修全 通讯员 林洁 摄

“内贼”灌醉老板盗窃13600元

荣成一男子被刑拘

本报威海1月13日讯(记者 冯琳 通讯员 于东方) 宫某先后两次以请客为名,将店主汤某和同事毕某灌醉,趁他们熟睡之机偷钥匙打开店里抽屉盗窃。宫某两次共盗窃13600元。

10日,荣成市公安局斥山派出所接辖区某轮胎修理铺老板汤某报案称:9日晚,其放在轮胎修理铺

内的3600元现金被盗。民警到现场后发现门没有被撬或翻动等痕迹。民警认为轮胎修理铺内部人员作案的可能性较大,遂将当晚在修理铺睡觉的工人宫某传唤到派出所。

经讯问,犯罪嫌疑人宫某如实供述了盗窃犯罪事实。民警进一步讯问,宫某又交代了2010年7月份采用同样手段在修理铺内盗窃1万

元(受害人未报案)的犯罪事实。据交代,2010年7月和2011年1月8日晚,宫某先后两次以请客为名,将店主汤某和同事毕某灌醉,趁他们熟睡之机盗取店主汤某的钥匙,打开店铺抽屉实施盗窃行为,两次共盗窃13600元。

目前,犯罪嫌疑人宫某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

成山头水域成“平安角”

年过商船12万艘次,船舶事故率降至六万分之一

本报威海1月13日讯(记者 陶相银 通讯员 江婷) 记者从威海海事局获悉,成山头水域去年的船舶流量大幅增加,海事部门全年监控的过往商船达12万艘次,同比增加12%;由于对该水域实施海上交通管制越来越成熟,船舶的通航效率大大提高,船舶事故率降至六万分之一。原本因多雾、船流大而易发海上交通事故的成山头水域变成了“平安角”。

近日,一艘由上海驶往大连的散货船在成山头“两制”水域警戒区内突然发生主机故障失控。该船处于进出渤海湾和辽东半岛三股交通流汇集之处,交通密度极大,存在重大险情隐患。威海VTS(海

上交通管制)中心值班人员一边指导该船发布航警,一边提醒该船开启失控号灯,以提醒其他船舶注意;同时引导该船向南漂航进入分隔带抛锚。经过半个小时的紧急处理,该船主机修复,一起重大隐患消除。成山头水域自实行“两制”以来,海事部门通过海上交通管制系统,已成功化解此类险情无数次。

成山头水域是我国海上南北交通枢纽,这里风大雾多流急,曾是我国海事多发区,被称为中国的“好望角”。为保证该水域安全畅通,我国制定了目前唯一一个经国际海事组织审议通过并对中外籍船舶施行的国际性法规——《成山头水域强制性船舶报告制》和《成

山头水域船舶定线制》(简称“两制”),于2000年12月1日起正式施行。为了保障“两制”的施行,我国第一个VTS系统——成山头交管中心建成投入使用。自2005年起,成山头交管中心实施改扩建工程,至2010年底完工。新的威海VTS系统新增三个雷达站,改建两个雷达站,其他子系统包括闭路电视监控系统、自动识别系统、甚高频通讯系统、气象系统等,共同构成全天候、全方位、立体化的监管网络,具备海上交通监测、交通组织、信息服务、助航服务等对外功能,同时为维护海上通航秩序、支持海上搜救行动、辅助海事调查等工作提供信息来源。

随身携带弹簧刀 两男子被处罚

本报威海1月13日讯(记者 冯琳 实习生 朱宝旺 通讯员 田丰山) 12日,荣成巡警一大队民警抓获两名随身携带弹簧刀的违法嫌疑人王某和孟某。王某和孟某称持弹簧刀是为防身,但其所持弹簧刀属管制刀具,分别被处以拘留或罚款。

12日19时35分,荣成巡警一中队副队长陈文池及队员在黎明村昌隆网吧依法进行检查时,从一名可疑青年男子的上衣口袋里搜出弹簧刀一把。民警盘查得知,该男子王某,现年18岁,是崖头镇莱沟庄村人。20时30分,陈文池及队员在小泊子村某旅馆依法对一名可疑青年男子进行盘查,从其身上搜出弹簧刀一把。民警盘查

得知,该男子孟某,现年24岁,安徽人。

两人均称带弹簧刀是为防身之用。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十二条规定:非法携带枪支、弹药或者弩、匕首等国家规定的管制器具的,处五日以下拘留,可以并处500元以下罚款;情节较轻的,处警告或者200元以下罚款。孟某被处以行政拘留十天并处500元罚款的处罚;王某因违规情节较轻,被处以200元罚款的处罚。

据了解,除尖利匕首外,三棱刮刀、带有自锁装置的弹簧刀以及其他刀尖角度大于60度、刀身长度超过220毫米的各类单刃、双刃和多刃刀具都属于管制刀具。

摩托车停楼下自燃 经销商赔车又赔钱

本报威海1月13日讯(记者 冯砚农 通讯员 王玉) 近日,家住荣成市人和镇的李女士新买的摩托车在自家楼下停放过程中发生自燃。经司法鉴定中心鉴定排除人为着火因素后,摩托车经销商赔偿李女士一辆同型号同规格摩托车,并一次性补偿因摩托车起火燃烧造成的经济损失共计12600元。

李女士说,2010年8月9日她在镇上的摩托车专卖店买了辆摩托车。“摩托车从买回来起到起火这段时间用着都挺好,从来没修过。”11月4日晚上9点左右,李女士正准备休息时,突然闻到一股刺鼻的味道,紧接着浓烟飘进了房间里,她发现停在楼下的摩托车起火了。由于摩托车停放地点周围没有易燃物

品,李女士认为自燃是摩托车质量问题造成的。

在事发地点,记者看到整个现场已被大火熏得漆黑,房门被烧得严重变形,而最先起火的摩托车则烧得只剩下支架。为确定摩托车起火的真正原因,李女士请司法鉴定中心鉴定,鉴定结果显示,根据火场情况可以排除人为着火因素,鉴定人员认为,在该车型电器线路及油路的装配条件下,线路出现异常并形成短路是引起本次车辆着火事故的主要原因。

11日,在荣成消协调解下,经销商同意给李女士调换同型号同规格摩托车一辆,另外一次性补偿李女士因摩托车起火燃烧造成的经济损失共计12600元。

偷辆助力车想骑回家 骑行20公里被抓

本报威海1月13日讯(记者 吕修全 通讯员 孙志刚) 经区某船厂工人赵某家住荣成,1月12日中午,赵某“相中”了厂门口一辆蓝色助力车,遂撬开助力车,欲骑回荣成。赵某在骑行20公里后被经区警方抓获,目前赵某已被刑事拘留。

赵某今年40岁,家住荣成,案发前在经区某船厂打工。1月12日11点,赵某在经过厂门口时“相中”了一辆蓝色的八成新的助力车。赵某上前查看后发现助力车的车头未锁,遂取来钳子、螺丝刀等工具将助力车方向锁破坏,将助力车推走。行至淮海路附近时,赵某“鼓捣”助力车启动锁,将助力车启动,“想把车骑回家去”。

助力车车主李某此时恰巧乘坐“小兔子”三轮摩托

车回厂,和骑行蓝色助力车的赵某擦肩而过时,李某感觉“那辆车和自己的车很像”。李某迅速赶回厂门口,发现自己的助力车被撬,遂拨打110报警,李某继续乘坐“小兔子”,掉转头头追赶赵某。

接到李某报警后,经区公安分局崮山边防派出所民警按照李某提供信息,沿赵某骑行路线追赶。办案民警追至泊于镇附近时,发现一形迹可疑者正在路边抽烟,路边停放着一辆蓝色助力车。民警上前调查询问时,该男子答非所问,神色慌张。而助力车失主李某也在此时赶到泊于镇,证实了蓝色助力车为其所有。

赵某在盗窃助力车后,行驶至泊于镇,经警方计算,赵某共骑行了近20公里。